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ВТРАТИВТРАТИ

У НЕТІШИНІ В ОСТАННЮ ДОРОГУ ПРОВЕЛИ ТРЬОХ ГЕРОЇВ: 
ОЛЕКСАНДРА ДЯЧУКА, РОМАНА МЕЛЬНИКА ТА ОЛЕГА ЛІТВИНЕНКА

Олександр Дячук на-
родився у 1984 році у 
Славуті, згодом разом 
з родиною переїхав у 
Нетішин. Після закінчен-
ня місцевої школи на-
вчався у професійному 

ліцеї на електрика. У цивільному житті спочатку пра-
цював електромонтажником на одному з нетішин-
ських підприємств, згодом – в магазині, після чого – 
на різних роботах.

Олександра Дячука мобілізували до лав 
Збройних сил України 6 грудня 2023 року. На фронті 
був гранатометником стрілецького відділення взво-
ду стрілецької роти військової частини 4267. Чоловік 
загинув 25 травня 2024 року поблизу населеного 
пункту Роздолівка Бахмутського району Донецької 
області. У воїна залишились мати, сестра, дружина 
і двоє дітей. 

29 травня живим коридором, на колінах, схилив-
ши голови в  скорботі, Нетішинська громада прове-
ла Героя у вічність. Рідні, близькі, друзі, побратими, 
керівництво громади, священнослужителі, містяни 
віддали шану полеглому воїну на площі перед будів-
лею виконкому міської ради. Панахиду за загиблим 
відслужили священники храмів Православної цер-
кви України, греко-католицької та римо-католиць-
кої церков на чолі з архімандритом Владиславом 
(Федотовим), настоятелем Собору Святого 
Архістратига Божого Михаїла та Архангела Гавриїла. 
Під супровід духового оркестру громада прове-
ла захисника до Собору Архістратига Михаїла та 
Архангела Гавриїла ПЦУ, де відбувся чин похорону. 

Немає жодного слова, яке б могло втішити скор-
ботну родину бійця, адже ця рана ніколи не загоїть-
ся. Поховали Героя з усіма військовими почестями на 
міському кладовищі.

Вічний спокій душі та вічна слава воїну!

29 травня у 29 травня у 
Нетішині попро-Нетішині попро-
щалися з військо-щалися з військо-
вим Олександром вим Олександром 
Дячуком. Захисник Дячуком. Захисник 
не дожив місяць не дожив місяць 
до 40-річчя...до 40-річчя...

Очільник НАЕК заслухав доповіді щодо ведення ре-
монтно-відновлювальних робіт на енергоблоках №3 та №4 
Хмельницької АЕС. Зокрема, щодо стану виконання робіт на 
майданчику майбутніх енергоблоків відповідно до затвер-
джених графіків. Окремо йшлося про залучення висококва-
ліфікованих працівників ЗАЕС до будівельних робіт та ство-
рення відповідних умов для їхнього проживання не лише в 
Нетішині, а й у сусідніх містах, зокрема у Славуті та Острозі. 
Порушувалося питання забезпечення науково-технічного 
супроводу на різних етапах ремонтно-відновлювальних ро-
біт. Акцентувалося на дотриманні пожежної безпеки та охо-
рони праці персоналу тощо.

Продовження на 2-й стор.

30 травня під головуванням керівника 
АТ «НАЕК «Енергоатом» Петра Котіна від-
булося засідання штабу з добудови енер-
гоблоків №3 та №4 Хмельницької атомної 
електростанції.

ПІДСУМКИ ЧЕРГОВОГО ЗАСІДАННЯ КООРДИНАЦІЙНОГО ПІДСУМКИ ЧЕРГОВОГО ЗАСІДАННЯ КООРДИНАЦІЙНОГО 
ШТАБУ НА ХАЕС:ШТАБУ НА ХАЕС: КОМАНДА ЕНЕРГОАТОМУ ОБ'ЄДНАНА  КОМАНДА ЕНЕРГОАТОМУ ОБ'ЄДНАНА 

ЗАВДАННЯМ ЗАВЕРШИТИ ДОБУДОВУ ЕНЕРГОБЛОКІВ ВЧАСНОЗАВДАННЯМ ЗАВЕРШИТИ ДОБУДОВУ ЕНЕРГОБЛОКІВ ВЧАСНО

Олег Літвиненко наро-
дився 6 жовтня 1978 року у 
Славуті. Згодом разом із роди-
ною переїхав у місто атомників. 
Після закінчення Нетішинської 
школи №1 навчався у 
Севастопольському національ-
ному технічному університеті, 
де здобув фах еколога.

Тривалий час був приватним підприємцем у нашому місті. 
Перед повномасштабним вторгненням працював рятуваль-
ником у Славутській водолазно-рятувальній службі.

Учасник Майдану у 2013-2014 роках. До лав ЗСУ Олега 
Літвиненка мобілізували 5 квітня 2023 року. На фронті був во-
дієм військової частини в/ч А0139.

23 листопада 2023 року під час виконання бойового 
завдання поблизу населеного пункту Північне Донецької 
області ворожа куля обірвала життя 45-річного солдата. 
Понад 6 місяців нетішинця вважали безвісти зниклим. Рідні 
та близькі не втрачали надії побачити його живим. Проте, 
на жаль, дива не сталося... Без батька залишилася донька.

Родина Літвиненків уже пережила гірку втрату війни, 
адже у вересні минулого року поховала племінника Олега – 
Олександра, який загинув під Бахмутом.

3 червня захисника провели в останню земну дорогу. 
Церемонія прощання відбулася на центральній площі міста. 
Поховали Героя на міському цвинтарі.

3 червня Нетішин 3 червня Нетішин 
попрощався з 45-річ-попрощався з 45-річ-
ним Героєм Олегом ним Героєм Олегом 
Літвиненком. Понад Літвиненком. Понад 
пів року його вважали пів року його вважали 
зниклим безвісти.зниклим безвісти.Роман  народився у 1986 

році у Нетішині. Після закін-
чення загальоосвітньої шко-
ли №1 (нині Нетішинський 
академічний ліцей) навчав-
ся у Рівненському аграр-
ному технікумі. Працював 
монтажником на підприєм-
ствах у Славуті, Нетішині та 
Теофіполі.

У листопаді 2023 року нетішинця мобілізували на служ-
бу в армію. На війні він був навідником механізованого від-
ділення, механізованого батальйону в/ч А1008.

24 травня 2024 року, виконуючи бойове завдання по-
близу населеного пункту Вільшана Куп'янського району на 
Харківщині, Роман Мельник загинув. У Героя залишилася 
мама та 11-річний племінник, якого вони виховували ра-
зом. Захисник не встиг створити сім’ю, але був гідним при-
кладом для свого племінника, якого невимовно любив і ви-
ховував.

31 травня, в останній день весни, нетішинці на цен-
тральній площі міста попрощалися із захисником. Після 
прощання жалобна процесія з квітами, прапорами, наці-
ональною символікою та духовим оркестром попрямува-
ла центральними вулицями міста до Собору Архістратига 
Божого Михаїла та Архангела Гавриїла ПЦУ, де відспівали 
бійця.

Поховали Романа Мельника на місцевому цвинтарі з 
усіма військовими почестями.

В останній день В останній день 
весни на щиті на рід-весни на щиті на рід-
ну землю повернув-ну землю повернув-
ся 38-річний захисник ся 38-річний захисник 
Роман Мельник. Роман Мельник. 

Викиди ГДВ,% Гамма-фон мкЗв/год Гамма-фон мкЗв/год
м. Нетішин 0,079 с. Межиріч 0,088

ДІН* 0,0044 м. Славута 0,072 с. Білотин 0,084
ІРГ* 0,0772 м. Острог 0,078 смт Мізоч 0,091
ЙОД 0,0008 с. Ст. Кривин 0,085

Радіаційний стан навколо Хмельницької АЕС
за період з 27 травня по 3 червня 2024 року

Радіаційний, екологічний та протипожежний стан на промисловому майданчику та у прилеглих ре-
гіонах знаходиться на рівні, відповідному нормальній експлуатації енергоблоків, і не перевищує при-
родних фонових значень.
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ВІЗИТИВІЗИТИ

ПІДСУМКИ ЧЕРГОВОГО ЗАСІДАННЯ КООРДИНАЦІЙНОГО 
ШТАБУ НА ХАЕС: КОМАНДА ЕНЕРГОАТОМУ ОБ'ЄДНАНА 

ЗАВДАННЯМ ЗАВЕРШИТИ ДОБУДОВУ ЕНЕРГОБЛОКІВ ВЧАСНО

Продовження. Початок на 1-й стор.
Важливим результатом наради під 

головуванням керівника АТ «НАЕК 
«Енергоатом» Петра Котіна стало під-
твердження помітних зрушень у ремонт-
но-відновлювальних роботах на енерго-
блоках №3 та №4 Хмельницької АЕС, що 
дозволяє виконувати завдання відповідно 
до графіка.

Протягом останніх двох тижнів було 
здійснено значний обсяг робіт, що відкри-
ває можливість розпочати встановлення 
обладнання в наступному місяці.

Учасники наради отримали чітке 
завдання голови правління Енергоатому 
підключити енергоблоки в електромережу 
без відхилень від графіка. 

«Зараз ми всі об’єднані ключовим 

завданням – докласти максимум зусиль 
для того, аби енергоблоки були підключе-
ні до енергомережі вчасно. І кожен з нас 
має орієнтуватися на виконання цієї мети. 
Адже команда Енергоатому несе відпові-
дальність перед народом України, перед 
Президентом за те, що енергоблоки №3 
та №4 будуть зведені без затримки й під-
силять енергосистему держави», – наго-

лосив Петро Котін.
За словами керівника енергокомпа-

нії, уже найближчим часом законопроєкт 
про добудову енергоблоків №3 та №4 на 
Хмельницькій АЕС буде розглядатися на 
засіданні профільного комітету ВРУ з по-
дальшим винесенням на голосування до 
сесійної зали, а отже зусилля потрібно 
примножити.

ДОБУДОВА ЕНЕРГОБЛОКІВ №3 ТА №4 НА ХМЕЛЬНИЦЬКІЙ 
АЕС ДОДАСТЬ 2200 МВТ ПОТУЖНОСТЕЙ ДО УКРАЇНСЬКОЇ 

ЕНЕРГОСИСТЕМИ

«Енергоблоки №3 та №4  – це покра-
щена технологія, але в її основі лежить 
технологія ВВЕР-1000. Водночас  компа-
нія Westinghouse допомагатиме нам до-
вести ці енергоблоки до покоління ІІІ+, що 
додасть до енергосистеми України 2200 
МВт», – сказав очільник НАЕК Петро Котін.

За його словами, енергосистемі 
України потрібні нові потужності, з ог-
ляду, зокрема, і на руйнування тепло-
вої генерації. «Завдяки тому, що фахівці 

Енергоатому повернули в енергомережу 
два енергоблоки після ремонтних кампа-
ній, упродовж останніх кількох днів україн-
ці не мали відключень світла у своїх до-
мівках. Це те, що дають два енергоблоки», 
– наголосив керівник енергокомпанії.

Як зазначив Петро Котін, зведення нових 
енергоблоків – це гарантія того, що майбутні 
покоління українців не залишаться без елек-
троенергії. Адже атомний парк України по-
требує оновлення та осучаснення.

У МЕЖАХ РОБОЧОГО ВІЗИТУ НА ХАЕС ПЕТРО КОТІН 
ЗУСТРІВСЯ З ПРАЦІВНИКАМИ ЗАПОРІЗЬКОЇ АЕС, ЯКІ 
ЗАЛУЧЕНІ ДО БУДІВНИЦТВА НОВИХ ЕНЕРГОБЛОКІВ

На зустрічі, до якої долучились 
близько 200 атомників ЗАЕС, об-
говорили питання працевлашту-
вання, добудови нових енергобло-
ків, проживання та перспектив для 
тих, хто працює задля розбудови 
української атомної генерації.

Керівник Енергоатому Петро 
Котін закликав працівників най-
більшої в Європі АЕС, які виму-
шено перебувають у простої, 
працевлаштуватись у інші філії 
енергокомпанії. Адже на багатоти-
сячний колектив атомників чекає 
багато роботи.

«Велика родина атомників го-
това допомагати один одному. 
Сьогодні фахівці ЗАЕС допомага-
ють розбудовувати Хмельниччину. 
А потім Хмельниччина допомага-
тиме відбудовувати ЗАЕС після 
рашистської навали», – наголосив 
Петро Котін.

За матеріалами Енергоатому
Фото Сергія Цимбаліста 

Про це повідомив керівник АТ «НАЕК «Енергоатом» Петро Котін 
під час спілкування з журналістами у межах робочого відряджен-
ня на Хмельницьку атомну електростанцію. Нові потужності – це 
гарантія того, що майбутні покоління українців не залишаться без 
електроенергії.

Керівник НАЕК «Енергоатом» Петро Котін зустрівся з атомниками Запорізької АЕС, які залучені до будівництва нових потужностей 
на Хмельницькій АЕС. Зустріч відбулася у режимі діалогу. Атомники мали змогу почути відповіді на актуальні запитання.

Керівник НАЕК «Енергоатом» Петро Котін зустрівся з атомниками Запорізької АЕСКерівник НАЕК «Енергоатом» Петро Котін зустрівся з атомниками Запорізької АЕС

Підсумки засідання координаційного штабу – Підсумки засідання координаційного штабу – 
у розмові з представниками ЗМІу розмові з представниками ЗМІ

Засідання штабу з добудови енергоблоків №3 та №4 Засідання штабу з добудови енергоблоків №3 та №4 
Хмельницької атомної електростанціїХмельницької атомної електростанції Огляд виробничих потужностейОгляд виробничих потужностей
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НОВИНИ З ПІДРОЗДІЛІВНОВИНИ З ПІДРОЗДІЛІВ

ДО ДНЯ ЖУРНАЛІСТАДО ДНЯ ЖУРНАЛІСТА

Презентація видання відбулась у Палаці культури. 
Голова профкому філії «ВП ХАЕС» Михайло Гук, ко-
лишній редактор газети «Енергобудівник», голова міс-
цевого осередку Національної спілки журналістів Петро 
Войтович, член спілки журналістів, керівник тепличного 
підприємства та поет Микола Радиця, редактори місце-
вих газет Галина Косік та Руслана Чернюк, письменник 
Микола Руцький, поетеса і ведуча заходу Анна Митюк, 
громадський активіст Петро Шелепало, учасниці літе-
ратурного об’єднання «Нетішинський розмай»  Діана 
Сулима, Тетяна Ходак, Тетяна Захаревич-Любченко та 
організаторка засідань літературного об’єднання Марія 
Омельчук, автор цих рядків побажали Віктору Гусарову 
завжди бути в пошуку нових задумів та втілювати творчі 
ідеї. Долучилася до вітань директорка Палацу культури 
Світлана Кириленко, яка вручила подяку з нагоди ювілею 
та за активну участь у культурному житті міста.

Переповідати вірші – справа невдячна, якщо не ска-
зати – безнадійна. Проте тематику збірки ми можемо ви-
значити і окреслити за такими напрямками, як громадян-
ська лірика, осмислення буття, родинне щастя, кохання, 
любов до рідного краю. «У Нетішині тиша, вітер ледве ко-
лише липи, клени, каштани і густий верболоз. Люди ма-
рять Парижем. Я ж повік не залишу місто це дивовижне, 
де я став на крило», – заявляє поет. Нетішин знайшов 
відображення у віршах «Бетонні береги цілують води 
Горині», «Піднімаю келих за творців тепла», «Електрична 
столиця краю», поемі «Справа його життя», присвяче-
ній «батькові» міста, Почесному громадянину Нетішина 
Олексію Троценку. Погляд автора у минуле через приз-
му сучасності не бадьоро-патріотичний, а розважливий, 
із внутрішнім нервом. «Думи такі розлогі, заплутані, не 
гостинні…», – співпереживає з Олексієм Івановичем ав-
тор. Проте «він не впадає у відчай, бо він вже себе увіч-
нив в людях, що вірять в атом».

Тривожною, злободенною є тема війни. 
Прослідковуємо її від героїзації учасників Другої світо-
вої до сучасності, від подяки за десятки мирних літ, до 
сьогоднішніх розбурханих та жахливих. «Піднімаймось в 
атаку! (і це не наказ). Бо ж терпіти надалі наругу неси-
ла. У загарбника нині священний намаз, а у нас (в Бога-
душу) – молитва за сина! За жінок, за онуків, сплюндро-
ваний край, за розтоптане щастя, батьків сивочолих! 
Піднімаймось в атаку! І, чорт забирай! – гріх за вбивство 
потомки, напевно, відмолять», – переконує автор.

Та головний лейтмотив книги – любов, пошана до жін-
ки, щастя родинного кола, роль свого місця у суспільстві. 
«Шановна пані, думою про тебе живу, бог зна з яких та-
ких причин. В моїй уяві ти зійшла із неба, дитя любові 
ніжно несучи». Він за найбільше щастя вважає родин-
не тепло, наймиліші обійми дітей та онуків, прихід вес-
ни. Стилістика віршів ніби й традиційна, проте наповнена 

новими образами, пошуками незашарованої рими, поєд-
нанням природних явищ із людськими почуттями. «На 
планеті замжичило, мабуть, буде потоп. Це ж таке треба 
витворить – сіять дощ решетом. Все навкруг заштрихова-
но – від небес до землі. Квітень нині психований. Може, 
він захворів? Як шприцом, парасолею впивсь у вим’я не-
бес: це я хмари знеболююю, упокоюю стрес». Такі образи 
буднів зачаровують ритмікою і незвичністю опису душев-
ного стану і природних явищ. 

Не позбавлений поет самоіронії, почуття гумору. Про 
це засвідчують вірші «Оженюсь в Оженині, напевно», 
«В інтернеті я бачив єті», «Він то кельмою, то лопатою», 
«Мене онука поучає строго» та інші. 

Цікаво представлені присвяти різного характеру. 
Принаймні на сторінках книги залишились прізвища колег 
по перу М.Заріцького, О.Царика, І.Іова, А.Ненцінського, 
А.Митюк, О.Мороз. А вже у заключному розділі видання, 
де представлені переклади з болгарської, української та 
російської мов, знаходимо знайомі нетішинцям прізви-
ща О. Прохорчук, Н. Гусарової, С. Луцкової, А. Криловця, 
Г. Поліщук, а також П. Гірника, П. Карася, незрівнян-
ної Л. Костенко, М. Федунця, І. Низового, В. Малишка, 
В.Симоненка, болгарських письменників І. Давидкова, М. 
Димитрова, Е. Енчова, П. Пеньова, К. Орлоєвої. 

Книга тематично різнобічна, прекрасно оформлена 
(зазначимо, що автор самостійно зверстав видання з 
ілюстраціями), читається на одному подиху. Можна циту-
вати рядки з кожної із 170 сторінок «Нонпарелі» і знайти 
для себе відгук у душі. І це не підсумок, це лише етап, за-
певняє автор: «На вершинах свого життя не роблю уро-
чистих пауз, може, це ще не пік звитяг, просто вихід на 
новий  траверз. Чи підкориться Еверест? Чи Говерла – ві-
нець рапсодій… Я нестиму свій тяжкий хрест без аплом-
бу, допоки годен».

Олександр Шустерук

У РИМАХ – СТЕЖИНА ЖИТТЯ
Час розкидати і час збирати каміння – стверджував  Соломон. Для знаного журналіста Час розкидати і час збирати каміння – стверджував  Соломон. Для знаного журналіста 

Віктора Гусарова час збирання каміння прийшов разом із 70-річчям.  До власного Віктора Гусарова час збирання каміння прийшов разом із 70-річчям.  До власного 
ювілею Віктор Павлович видав збірку віршів ювілею Віктор Павлович видав збірку віршів «НонпарельНонпарель». Назва асоціює з головним . Назва асоціює з головним 
напрямком його діяльності – журналістикою, якій він присвятив сорок років життя, з них напрямком його діяльності – журналістикою, якій він присвятив сорок років життя, з них 
тридцять один працював редактором тридцять один працював редактором «ПерспективиПерспективи». Нонпарель – друкарський шрифт . Нонпарель – друкарський шрифт 
у шість пунктів, у буквальному сенсі – незрівнянний, вишуканий.у шість пунктів, у буквальному сенсі – незрівнянний, вишуканий.

Віктор Гусаров, журналіст, поет, бард, Віктор Гусаров, журналіст, поет, бард, 
автор збірки автор збірки «Нонпарель»«Нонпарель»

АТОМНИКИ ОПАНОВУЮТЬ АНГЛІЙСЬКУ

– З якою метою створені курси анг-
лійської мови на Хмельницькій АЕС?

– Наразі, попри складні умови та вій-
ну, Україна тісно співпрацює з багатьма 
міжнародними організаціями та активно 
представлена на світовій арені. Що сто-
сується Хмельницької АЕС, то потреба 
у використанні англійської мови стає де-
далі актуальнішою. Це пов’язано і з бу-
дівництвом нових енергоблоків за про-
єктом АР1000 Westinghouse, і перехід 
до Паризького центру ВАО АЕС, і тісна 
співпраця з МАГАТЕ. Всі ці чинники зумов-
люють нагальну потребу у вивченні анг-
лійської мови керівниками та фахівцями 
енергопідприємства. Саме з цією метою і 
були створені курси вивчення англійської 
мови у навчально-тренувальному центрі 
ХАЕС.

– Як проводиться відбір персоналу?
– Набір персоналу для вивчення анг-

лійської мови проводиться влітку перед 
початком навчального року. Для усіх ба-
жаючих організовується вступне тесту-
вання на визначення рівня володіння анг-
лійською мовою. Тестування проводиться 
відповідно до глобальної шкали загаль-
ноєвропейських рекомендацій з мовної 
освіти (CEFR). За його результатами ство-
рюються групи та розпочинається навчан-
ня. Групи ми формуємо невеликі – по 6-8 
чоловік, адже це сприяє кращому засво-
єнню матеріалу та дає гарну можливість 
кожному попрактикувати попередньо за-
своєні конструкції у мовленні. Загалом на 
уроках велика увага приділяється розвит-
ку навичок усного спілкування. Усі заняття 
інтерактивні, тому відвідувачі максималь-
но практикують мовлення під час роботи у 

групах, парами, беруть участь у дискусіях, 
обговореннях, висловленні власної дум-
ки стосовно тих чи інших питань. Це дає 
можливість відпрацьовувати граматичні 
та лексичні конструкції в живому спілку-
ванні.

– Розкажіть, будь ласка, за якими 
програмами ведеться навчання?

– Навчання ведеться за чотирма про-
грамами, поділеними відповідно до рів-
нів, на які повинні вийти слухачі на кі-
нець курсу, – початкового, нижчого за 
середній, середнього та вищого за се-
редній (Beginner, Elementary, Intermediate 
and Upper-Intermediate (А1, А2, В1, В2). 
Кожна програма розрахована орієнтовно 
на 100 годин. Це є достатнім для опану-
вання того чи іншого рівня володіння мо-

вою. Програми передбачають засвоєння 
учнями усіх необхідних навичок – це мов-
лення, письмо, слухання (аудіювання), чи-
тання. На заняттях велика увага приділя-
ється опануванню усіх чотирьох навичок 
насамперед усному мовленню. Зокрема, 

слухачі кожного разу на уроках мають 
змогу його відпрацювати у діалогах, моно-
логах, роботі у групах, висловленні своєї 
думки. В центрі уваги – і вивчення грама-
тики, аби висловлювання були правильно 
сформульовані та грамотно оформлені. 
Для кращого засвоєння поданого на за-
няттях матеріалу ми широко використову-
ємо додатки, якими можна користуватися 
на телефонах, такі як Quizlet, Kahoot та 
інші. Вони дають змогу краще запам’ято-
вувати матеріал або періодично поновлю-

вати в пам’яті пройдене навчання. Також 
для максимального занурення в мову, без 
якого, власне, і не є можливим вивчення, 
кожного дня, коли немає занять, наші учні 
виконують певні невеликі завдання, які 
дають змогу відпрацьовувати матеріал 
системно та безперервно.

– Якими є основні навчальні теми?
– Вони тісно пов’язані з тематикою 

атомної енергетики. Ми намагаємося да-
вати максимально актуальну тематику та 
відповідати викликам сьогодення. У рам-
ках занять ми опрацьовуємо терміноло-
гію стосовно таких тем, як співпраця з 
міжнародними організаціями (ВАО АЕС, 
МАГАТЕ), експлуатація, технічне обслу-
говування та ремонт, типи ядерних ре-
акторів та їхня конструкція, типи палива, 
конструкція тепловиділяючих збірок (це 
особливо актуально при переході на па-
ливо компанії Westinghouse, виробництво 
електроенергії АЕС, основне обладнан-
ня та системи, джерела відновлювальної 
енергії, малі модульні реактори та ядер-
ний синтез.

– Які можете навести приклади 
практичного застосування англій-
ської мови персоналом Хмельницької 
АЕС після проходження навчальних 
курсів?

– Наші слухачі мають змогу брати участь 
у великій кількості різноманітних семінарів, 
конференцій, навчань, які проводяться за 
кордоном англійською мовою. Зокрема, у 
таких країнах як Великобританія, Хорватія, 
Австрія, Швеція, Швейцарія та інших. 
Також наразі численна кількість семінарів 
відбувається у форматі відеонарад, у яких 
слухачі курсів беруть участь. Сюди також 
можна віднести постійні обходи, які пра-
цівники ХАЕС, що відвідують курси, прово-
дять для іноземних фахівців англійською 
мовою.

Записала Тетяна Степанюк

Уже певний час у навчально-тренувальному центрі філії «ВП ХАЕС» організовані та діють курси 
вивчення англійської мови для персоналу Хмельницької атомної електростанції. Задля чого вони 
створені і які завдання поставлені перед організаторами – наша розмова із викладачками, інструк-
торками НТЦ Ларисою Гринюк та Оксаною Сахнюк.

Лариса Гринюк, інструкторка НТЦ, проводить навчання з Лариса Гринюк, інструкторка НТЦ, проводить навчання з 
англійської мови для керівництва Хмельницької АЕС англійської мови для керівництва Хмельницької АЕС 
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